

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3492期

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办  
□新闻热线：6522721（内部资料·免费赠阅）  
□《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2019年12月  
星期二  
己亥年十一月初八

3



宝丰正式进入高铁时代！

平顶山西站

12月1日，郑渝高铁郑州至襄阳段如期开通，平顶山西站当日共发送旅客2100多人次。图为群众欢天喜地庆祝开通高铁。李英平 图

## 县委常委班子召开「不忘初心、牢记使命」专题民主生活会

12月1日上午，县委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。县委书记许红兵主持会议并做总结讲话。市委主题教育第一巡回指导组组长、市委巡察组组长常东华，副组长、鲁山县人大常委会副主任王国锋到会指导。

会议书面通报了2018年度民主生活会整改落实情况和本次民主生活会征求意见情况。许红兵首先代表县委常委班子进行



对照检查。随后，县委常委班子各位同志逐一发言，围绕“四个对照”和“四个找一找”，联系自己的思想、工作实际，深刻进行对照检查，开展批评和自我批评，提出整改方向和措施，达到了统一思想、相互监督、共同提高的目的。

常东华在点评时指出，宝丰县委常委班子成员要坚持理论学习，自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要指示批示精神和第二批主题教育的部署要求上来，坚持实事求是，用好批评和自我批评锐利武器，发扬自我革命精神，以刀刃向内的勇气解决自身问题。会后要按照中央和省委、市委要求，持续抓好主题教育，进一步巩固和扩大好民主生活会成果，认真抓好整改落实，做到立行立改。

许红兵在总结讲话中指出，一要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，将学习贯穿于各项工作之中，尤其将领会习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记在考察调研河南时的重要讲话精神 and 十九届四中全会精神作为重中之重。二要切实将转变作风落实在各项工作中。常委班子作为全县干部职工的“主心骨”，必须牢固树立正确“三观”，说实话、办实事、务实效，认真梳理落实主题教育中查摆出的问题，坚持干字为先、实字当头，确保取得实实在在的整改效果。三要自觉将加强团结体现在各项工作中。班子成员要主动深入基层，牢记基层干部群众所思所想所盼，班子内部要努力营造团结互助的工作氛围，真正使我们班子成为团结一心、互助共事，富有凝聚力、向心力和战斗力的坚强集体，带领全县人民齐心协力推进“六个高质量”快速发展，为我市综合实力高质量重返全省第一方阵做出更大贡献。（李前进）

## 许红兵调研引汝入宝工程和人居环境改善工作

12月1日上午，县委书记许红兵调研引汝入宝工程和人居环境改善工作。

许红兵先后到引汝入宝工程赵庄镇泥河村段和项目源头进行实地察看，详细听取工程规划建设情况汇报，并对下一步工作提出具体要求。许红兵强调，引汝入宝工程是我县一项重要的生态工程，也是重要的民生工程，相关单位要进一步优化资源配置，做好统筹谋划，加强生态防护、绿化景观建设等综合整治，积极打造乡村贯通、内外循环的生态水系，真正让沿途的河流、干渠以及边沟、坑塘的水流起来，乡村润起来。

在周庄镇中和寨村调研时，许红兵指出，改善人居环境，建设美丽宜居乡

村，是实施乡村振兴战略的一项重要任务，各相关部门要提高站位，不折不扣地落实县委、县政府的工作部署和要求，集中力量，带领群众继续深入开展人居环境改善工作。瞄准重点，注重细节，不断完善基础设施建设，全面提升村内道路沿线的视觉和景观效果，由点到面、由表及里，把改善农村人居环境工作向纵深推进。

当天上午，许红兵还到金富建材有限公司进行调研，对我县生态廊道建设和管护工作进行察看。

县委常委、宣传部长马培翼，县委常委、县委办主任马胜昔，县重点项目工作领导小组副组长王忠贤参加调研。（陈广灿）

## 脱贫攻坚“大排查、大起底、大整改”活动动员会召开

为进一步夯实我县精准扶贫基础，确保实现2019年脱贫攻坚工作目标，11月29日下午，我县召开脱贫攻坚工作“大排查、大起底、大整改”活动动员会，安排部署在全县范围内开展“大排查、大起底、大整改”工作。

县委书记许红兵，县委副书记、代县长王代强，县委副书记汤红漫，县委常委主任梅玉三等县领导出席会议。

会议指出，当前我县的脱贫攻坚工作虽然取得了阶段性成效，但对照省市的要求及标准和全县广大贫困群众的殷切期盼还存在明显差距。全县上下务必要有更加清醒深刻的认识，切实从思想深处引起高度重视，全力以赴打好这场脱贫攻坚

战。会议强调，开展“大排查、大起底、大整改”活动，是我县脱贫攻坚工作查漏补缺的迫切需要。全县各级各部门要严格落实责任，拉高工作标杆，转变工作作风，强化工作合力，传导工作压力，从严从实、履职尽责，高标准、高质量完成好“大排查、大起底、大整改”活动各项工作任务。

会议要求，全县广大干部职工要切实将思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来，以奋发有为的工作状态、求真务实的工作作风，抓好工作落实，对照既定方案，自我加压，责任到人，倒排工期，加快落实，确保圆满完成全年脱贫攻坚目标任务。（肖艳超 陈兵）

## “不忘初心、牢记使命”主题教育再推进

11月28日，我县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会，交流工作，总结经验，亮晒问题，进一步对表对标，更加鲜明地把主题教育主题主线立起来，确保我县主题教育推进有力、落地见效。县委常委、组织部长郭杰出席会议。

郭杰要求，一要持续聚焦主题主线。牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，紧扣“不忘初心、牢记使命”主题，推动四项重点措施有机融合，贯穿始终，切实把思想和行动统一到中央的决策部署和省委、市

委、县委的具体要求上来，增强抓好主题教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉。二要持续抓好整改落实。各乡镇各单位要坚持“四个到位”为标尺，深入开展“七查七纠”，集中精力抓好“8+1+1+3”专项整治，做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手。三要持续加强组织领导。各级党委要切实扛起主体责任，认真履行“一岗双责”，充分发挥“一把手”的示范引领作用，以更加扎实的作风、更加务实的举措确保主题教育往深里走、往实里走。（李萍 张克勋）

## 我县参加中东部地区国家级文化交流活动

11月27日至28日，我县作为河南省唯一的国家级文化生态保护实验区，参加文化和旅游部非物质文化遗产司在江西赣州主办的中东部地区国家级文化生态保护实验区建设经验交流会。

交流活动中，县政协主席铁干卿作了主题为“说唱宝丰·幸福乡村——构建说唱文化与现代生活和谐共生的精神家园”的发言。铁干卿指出，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，宝丰县委、县政府高度重视说唱文化生态实验区建设工作，充分尊重群众的主体地位，坚

持“保护为主，抢救第一，合理利用，传承发展”，以“见人见物见生活”为目标，加大非物质文化遗产保护力度，充分发挥说唱文化（宝丰）生态保护区在传承、发展中国说唱文化中的示范引领作用，构建说唱文化与现代生活和谐共生的精神家园，增强中华优秀传统文化的生命力、创造力和影响力。

铁干卿说，宝丰文化生态实验区建设两年多来，我们成立了“说唱文化生态保护实验区管理委员会”，开展了深入细致的调查研究。（下转二版）